



从“新”出发

迟日江山丽，春风花草香。

在春光明媚、昼夜等长的春分时节，齐鲁晚报·今日运河迎来了十三周岁生日。

这是一个践履惟新、融无止境的年度。改革的脉络如春阳载物，渐次清晰，在不断清朗的新时代，我们看到更为美好的未来。

今日运河植根孔孟之乡十三载，不忘初心，大道直行，坚持主流表达、民生视角、用户思维，用纸笔、用融合创新的思路，忠实记录着一个时代的进步与转身，以真诚的笔触，将暖意传递给更多的读者和用户。

今天，我们从“新”出发，用真诚与敬意，为新旧动能转换过程中不断突围的坚定身影鼓与呼，为中华优秀传统文化的传承者、弘道者摇旗呐喊。同时，与时俱进的运河人也将以“融无止境”的决心和行动，为这个新时代带去更多的精神食粮和动人故事。

不安于现状，积极寻找新路径，寻求新作为，拥抱新时代。希望每个人都能遵循当下的发展规律，做一个有担当、有责任的个体。

在新旧动能转换的这场战役中，每一个奋斗者都是勇士，用破釜沉舟的勇气、超前谋划的眼光、坚持实干的行动，去实现各自的一次涅槃。这个时代，你故步自封，往往离淘汰不远，当今的时节新图景次第展开，我们怀有对经典的敬畏、怀有对创新的渴望，就一定能抵达胜利的彼岸。

十三周岁的今日运河也深谙这一点，在融媒体时代，我们完成了融合转型的第一步，但“融无止境”，运河人必须坚定前路。坚持内容为王，继续保有初心，突出产品意识，树立用户思维。从“新”出发，我们将用灵活多样的形式，努力去探寻、去求索，重新连接与用户之间的关系，打造出更多用户喜闻乐见的产品，为公众、为用户提供更多有价值的内容。

“居天下之广居，立天下之正位，行天下之大道”，我们唯从“新”出发，记录不辍。

《今日运河》创刊十三周年 特刊

T01-T48

2018年3月21日 星期三

策划：黄广华 马辉 编辑：李蕊 封面设计/组版：李腾 校对：李岩松

